NOPAAOK MOHTAXA

Ha xy30Be aBTOMOOWUJISA, CO CTOPOHBI Oara’kHUKa
YIAIUTE 3AIUTHBIN CJIOW HA OTBEPCTUAX B TOUKAX
«A». Jlanee pacceepinte ux 10 guamerpa 18mm.
ComnacHo cxeme 3akpenute TCY B Toukax «A», uc-
MOJIB3Y COOTBETCTBYIOIINE KPEMEKHBIE U3ACITHS.

B nHuie 6arakHuKa MpoCBEpPIUTE MO 3aTHEMY
KpoHITelHy orBepctrs E13 MM B Toukax «b», u
WCIIOJIb3YSl COOTBETCTBYIOIINE KPEIEKHBIE U3EITUS,
3akpenute TCY.

3akpenuTe map 1 moJpo3eTHUK K Oajke.

3arsaHuTe BCce OONTOBBIE COeTMHEHUSI. MOMEHTHI 3a-
TSDKKU TIPEJICTABJICHBI B TAOIUIIE.

CMOHTUPYITE aBTORIEKTPHKY.

YcranoBky TCY npou3BOAUTh TOJBKO CHIEHATNCTA-
MU aBTOMACTEPCKUX.

[ToxamnyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIIIYIO HHCTPYKIIMIO B TEYEHUE BCETO
rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTodnekc»

462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLoccenHan 18

Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Kopob6ka ynakoBo4Has MoMeHm 3amsikKy

KommiekT aBTodjiekTpuku Nel | 1 koM. M6 9.5 Nm
Boar M12x 1,25 x 75 2 wr. M8 23 Nm
Boart M2 x 35 3 . s ik
Bboar M12 x 100 2 WrT. M14 125 Nm
Taiika M12 5 . ieam | AT
T'aiika M12 x 1,25 ¢/koHTp. 2 WrT. M12x1,25 | 87 Nm
Iajioa 12 9 mr. Wil & 5. Him
Ilaii6a 12 yBeauu. 5 .
IIaii6a 40x40x4 1 mr.
Bryaka L=70mm 2 mT.
LIap VH 8808 2 wr.
3aNIMTHBLIA KOJNAY0K 1 mr.
Moapo3eTHnk 1 mr.
NHcTpyKIIUSA 110 MOHTAXKY 1 mr.
KomnnekTHOCTb n3genua

Bbaaka TCY 1 .

KopoOka ynakoBouHasi 1 mr.

YnakoBKa M0JUITHIEHOBASI 1 .

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o




UHCcTpyKumua 76 03 A =SS .
novoktaxy | Chery Bonus AT | = D &

Tﬂ I'OBO-CLI,eﬂHOFO TOVRheinland

yepoiicrea | Sedan 1575 | 1180 | 75 [pecuenc] 6,61 |t
LapoBoro TMna 2011/1> K. K. K. 9,74 xr.| kN. BAR 28
A
T boam M2 x 35
boam M1Z x 700 Wavca 72
Waoa 12lyben) Ulaida 40x40x4%
Bmyyka L=70m UWavoa 12 (yben)
/Z{/ggg /5/272 bosm MI2 x 35 [auka M2
\ Wavoa 12 lyben)
Uauoa 77
\ [auka M72

bonm M2 x 125 x 75

bos=l Z[/Udﬁﬂ 72
[auka M1Z2x]125




